

北海道武蔵女子短期大学紀要 第29号 正誤表

ページ	行 数	誤	正
八	前から3行目	<u>答え</u> も明らか	<u>答</u> も明らか
一四	後ろから1行目上段・下段	<u>ア、</u>	<u>ア</u>
一六九	前から2行目	<u>明治篇</u>	<u>昭和篇</u>
213	上から1行目	民法における	民放における
214	上から6行目	<u>中島敏夫</u>	<u>永井秀夫</u>
216	上から7行目	はるかな <u>邦</u>	はるかな <u>国</u>